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9 november 1999 9 novembre 1999

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 9 novembre 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de:

M. Luc Goutry à la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment et au ministre des Affaires sociales et des Pen-
sions sur “le syndrome de fatigue chronique” (n° 109)

1. Motion de recommandation (16.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry,

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment et du ministre des Affaires sociales et des Pen-
sions,

demande au gouvernement:

1. d’engager d’urgence des moyens appropriés, à
affecter à la recherche scientifique sur le SFC;

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 9 november 1999 tot besluit van de interpellatie
van:

de heer Luc Goutry tot de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu en tot de minis-
ter van Sociale Zaken en Pensioenen over “het chro-
nisch vermoedheidssyndroom” (nr. 109)

1. Motie van aanbeveling (16.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry,

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu en van de minis-
ter van Sociale Zaken en Pensioenen,

vraagt de regering dat:

1. er dringend precieze middelen zouden vastgelegd
worden voor het wetenschappelijk onderzoek in verband
met CVS;

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. de composer sans tarder le Conseil médico-tech-
nique auprès du Service des allocations de l’INAMI, crée
par la loi-programme en matière sociale du 22 fé-
vrier 1998, afin d’arrêter des critères et procédures uni-
formes pour l’évaluation de l’incapacité de travail, et de
faire inscrire le SFC comme première affection à l’ordre
du jour;

3. de reconnaître des centres de référence spécifi-
ques pour l’accueil et l’accompagnement de patients
SFC et leur famille et leur accorder des moyens appro-
priés pour la recherche et le traitement;

4. de créer des centres de référence spécifiques pour
toutes les affectations chroniques, compte tenu des ef-
forts encore à consentir sur ce plan.

2. Motion pure et simple (16.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry,

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment et du ministre des Affaires sociales et des Pen-
sions,

passe à l’ordre du jour.

2. de Medisch-Technische Raad bij de Dienst Uitke-
ringen van het RIZIV, opgericht bij de sociale
programmawet van 22 februari 1998, met als doel het
vastleggen van uniforme standaarden en procedures
voor de evaluatie van de arbeidsongeschiktheid, zo snel
mogelijk zou samengesteld worden en het CVS als de
eerste aandoening op de agenda zou plaatsen;

3. specifieke referentiecentra voor opvang en bege-
leiding van CVS-patiënten en hun familie zouden er-
kend worden en precieze middelen zouden krijgen voor
onderzoek en behandeling;

4. specifieke referentiecentra voor alle chronische
aandoeningen zouden opgericht worden met betrekking
tot de verdere inspanningen die op dit vlak dienen te
gebeuren.

Luc GOUTRY (CVP)

2. Eenvoudige motie (16.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry,

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu en van de minis-
ter van Sociale Zaken en Pensioenen,

gaat over tot de orde van de dag.

Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)
Yolande AVONTROODT (VLD)
Jean-Marc DELIZEE (PS)
Jan PEETERS (SP)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
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